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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2022. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK
VÉGREHAJTÁSÁRÓL 

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 10/2023. (IV. 28.) 
rendeletével elfogadta az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének
végrehajtásáról szóló rendeletet, a zárszámadást.

A zárszámadás adatai nyilvánosak, azok megtekinthetők az Önkormányzat 
honlapján (www.emod.hu). A téma fontossága, jelentősége miatt néhány 
gondolatban ez úton is számot adok városunk elmúlt évi költségvetési 
gazdálkodásáról. 

A 2022. évi költségvetés tervszámait a 2/2022. (II.25.) számú önkor-
mányzati rendeletben állapította meg a Képviselő-testület. E szerint,
a költségvetés – eredeti előirányzatként – 1 milliárd 713,4 millió forint
bevétellel és kiadással lett elfogadva. Az év közben meghozott 
kormányzati és helyi Képviselő-testületi döntések eredmé-
nyeként a költségvetés eredeti előirányzatainak összege – 44,3 
%-kal (!) növekedve – 2 milliárd 472,7 millió forintra módosult. 

A tervezett bevételek 2 milliárd 302,4 millió forint összegben (93,1 %) 
teljesültek a 2 milliárd 472,7 millió forint módosított előirányzattal
szemben.  A 2 milliárd 302,4 millió forint realizált bevétel meghatá-
rozó részét – az előző évekhez hasonlóan – az állami támogatások, 
államháztartáson belülről átvett pénzeszköz (900,2 millió forint), 
valamint az előző évről áthúzódó maradvány (555,8 millió forint) tette 
ki. A maradvány meghatározó részét a 2021-ben elnyert, de a 2022-
es költségvetési évben fel nem használt pályázati források tették ki. 
A lakosság és a vállalkozások által teljesített adóbefizetés összege 97,5 
millió forint.

A kiadások 2 milliárd 472,7 millió forint összegű módosított előirány-
zatából 2 milliárd 072,9 millió forint (83,8 %) lett felhasználva.
A „megtakarítás” elsősorban amiatt keletkezett, hogy a 2022. évi 
költségvetésben szereplő beruházások, felújítások egy része (sétány 
megépítése, Deák úti csapadékvíz elvezetés, közigazgatási épület 
energetikai korszerűsítése, a bölcsőde mellett lévő régi postahi-
vatal épületének felújítása) nem fejeződött be 2022-ben, emiatt a 
megvalósításukra tervezett összeg felhasználása áthúzódik 2023-ra. 

A körültekintő és takarékos gazdálkodás eredményeként jelentős meg-
takarítást értünk el a személyi juttatások és a dologi kiadások terén is.
A költségvetés végrehajtása során – az előző évekhez hasonlóan – nagy 
gondot fordítottunk a szociális rendszer működtetésére, a szociális jel-
legű felhasználásokra (pld. eseti segély, letelepedési támogatás, beiskolázási
támogatás, 70 éven felüliek támogatása, mikulás csomag, gyerekek étkezési 
térítési díjának átvállalása, házi segítségnyújtás, családsegítés, gyermekjóléti 
feladatok). Az elmúlt évben ilyen célra 28,7 millió forintot használtunk fel. 
A korábbi évekhez hasonlóan jelentős összeget, 8,5 millió forintot
fordítottunk a civil szervezetek (egyházak, egyesületek) támogatására. 
Tovább folytattuk a település arculatát alakító, a lakosság közérzetét
és az ellátás színvonatlát javító beruházásokat, felújításokat. 

Így például: 
befejeztük és működésre átadtuk a 2 csoportos bölcsődét
és az 500 adagos központi konyhát, a hozzá kapcsolódó étkezdével
sor került több utca (Ifjúság, Vörösmarty, Attila, Kossuth, Jókai,
Széchenyi) teljes vagy részleges felújítására
felújítottuk a Rákóczi úti járdát az óvoda előtt, valamint két szakaszon 
az Arany J. úti járdát
parkolót alakítottunk ki a bölcsőde előtt
felújítottuk a ravatalozó előtti utat, ugyanott vizesblokkot és parkolót 
építettünk ki
elkészült a Puhl Sándor Sportcsarnok kiviteli terve
a polgármesteri hivatal mellett, valamint a Good Market előtt új,
burkolt parkolót építettünk

Mindezen beruházások, felújítások mellett zavartalan volt az intézmény-
hálózat, a polgármesteri hivatal működése, a település üzemeltetése.
Az energia ár robbanásszerű emelkedése ellenére nem zártunk be
intézményt, nem korlátoztuk a közvilágítást! 

Összességében megállapítható, hogy a 2022. évi önkormányzati gazdálko-
dás kiegyensúlyozott volt, a betervezett feladatok végrehajtását pénzügyi 
eszközök hiánya nem akadályozta. Az önkormányzat fizetőképessége 
folyamatosan biztosított volt, hitel igénybevételére nem került sor. 

Fekete Tibor
polgármester

•

•

•

•
•

•
•

PÁLYÁZATI KIÍRÁS
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. április 27-
én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az első napirendi pontban
az önkormányzat 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
előterjesztést tárgyalta meg a Képviselő-testület. E lapszámban részletez-
zük a 2022. évi gazdálkodás főbb mutatóit. A rendelet a város honlapján
www.emod.hu megtekinthető. E napirendi pont keretében tájékoztatta 
polgármester úr a testületet a Környezetvédelmi Alap 2022. évi bevétele-
iről és felhasználásáról. Az Alap bevételét a talajterhelési díjból származó 
bevételek képezik. 2022. évben e jogcímen 5.305.887 Ft befizetés érke-
zett. Az Alap felhasználását a 13/2016.(XI.18.) önkormányzati rendelet
szabályozza. (a rendelet a város honlapján www.emod.hu megtekinthető)

Az önkormányzat 2022. évi beszámolójához kapcsolódóan került sor
a Magyar Államkincstár által megküldött ellenőrzési jelentésének
ismertetésére. Az ellenőrzés az önkormányzat és az általa irányított
költségvetési szervekre (Polgármesteri Hivatal, Városgondnokság, 
Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde, Szociális Szolgáltató Központ
és a Művelődési Ház és Könyvtár) terjedt ki. A tájékoztatást – mely
a 2022. évet vizsgáló kincstári ellenőrzés megállapításaira vonatkozott – 
képviselő-testület tudomásul vette.

A következő napirenden belül a 2022. évi ellenőrzési jelentés és össze-
foglaló éves jelentés elfogadására került sor. Az éves összefoglaló ellenőr-
zési jelentés a belső ellenőrzés adott évi tevékenységének bemutatását,
az elért célok és az éves teljesítmény összegzését, illetve az ellenőrzések 
által tett megállapítások és javaslatok hasznosulásának tapasztalatait
tartalmazza. A képviselő-testület 2022. évi ellenőrzési tervben az önkor-
mányzatra és 4 intézményre (Városgondnokság, Polgármesteri Hivatal, 
Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde, Szociális Szolgáltató Központ) tervezett 
és végeztetett belső ellenőrzést. Összességében az intézmények hasznosnak 
és építő jellegűnek ítélték meg a belső ellenőrzés múlt évi tevékenységét.

A következőkben a 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 
ellátásáról szóló átfogó értékelés megtárgyalására és elfogadására került 
sor. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 
XXXI. tv. kötelezővé teszi az önkormányzat számára, hogy évente átfogó 
értékelést készítsen.

Negyedik napirendi pontként az Emődi Szociális Szolgáltató Központ 
2022. évben végzett munkájáról szóló beszámolót tárgyalta és fogadta el
a testület, melyet a tanyagondnoki szolgálat beszámolója követett.

Ezt követően önkormányzati rendeletek felülvizsgálatára került sor. 
Először a közterületek elnevezéséről és a házszámozás szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról született döntés. A módosításra 
törvényességi észrevétel miatt került sor. Felülvizsgálatra került az önkor-
mányzati tulajdonú helyiségek bérletéről szóló 11/2009.(V.15.) rendelet is 
és ennek eredményeként a testület elfogadta, az önkormányzat tulajdoná-
ban álló lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 12/2023.
(IV.28.) önkormányzati rendeletet, melyben döntött a korábbi rendelet ha-
tályon kívül helyezéséről. (Az önkormányzati rendeletek a város honlapján 
www.emod.hu megtalálhatóak.)

Ezután a térítési díjak és nyersanyag költségek módosításáról születtek 
döntések.

Képviselő-testület úgy határozott, hogy 2023.05.01. napjától a térítési 
díjakat az alábbi összegekben állapítja meg:

Szociális étkezés
kiszállítás nélkül
kiszállítással
 

Nappali ellátás
étkezés nélkül (csak ott tartózkodás)
étkezés

Házi segítségnyújtás (a díj összege nem változott)
személyi gondozás
szociális segítés

Alkalmazottak térítési díja (csak ebéd)
Alkalmazottak térítési díja (háromszori étkezés)
Vendég ebéd          

Képviselő-testület úgy döntött, hogy az intézményi térítési díjak emelésé-
vel 2023. évben nem számol, így azok változatlanul a 2022.09.01. napjától 
megállapított összegben maradnak az alábbiak szerint:

Bölcsődei ellátás keretében gondozás (ÁFA mentes)  
Napi négyszeri étkezés bölcsőde
Napi háromszori étkezés óvoda
Napi háromszori étkezés iskola
Csak ebéd iskola

Figyelembe véve az emelkedő nyersanyag és energiaárakat, döntött a kép-
viselő-testület a térítési díjakat megalapozó nyersanyagnormák összegeiről 
is.

Ezt követően az Emődi Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetői 
állására írt ki pályázatot a testület. A döntést az indokolta, hogy a jelenlegi 
intézményvezető megbízatása 2023. augusztus 31. napjával lejár. A pályá-
zati kiírás a város honlapján www.emod.hu megtalálható.

Képviselő-testület módosította az ivóvíz és szennyvízhálózat 2023-2037. 
évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervét, majd a Polgármesteri Hiva-
talban a nyári és a téli igazgatási szünet időpontjáról döntött. Ezt követően 
közérdekű kérdések, bejelentések hangzottak el.     
   

Tóthné Bodnár Irén 
címzetes főjegyző

(bruttó)
635 Ft/fő/nap
737 Ft/fő/nap

0 Ft
635 Ft/fő/nap

70 Ft/fő/nap
50 Ft/fő/nap

700 Ft/fő/nap
815 Ft/fő/nap

1150 Ft/fő/nap

350 Ft/fő/nap
500 Ft/fő/nap
500 Ft/fő/nap
550 Ft/fő/nap
450 Ft/fő/nap

IMPRESSZUM
Felelős kiadó: Emőd Város Önkormányzata  |  Lapzárta: 2023. június 20.  |  Felelős szerkesztő: Tóth Csaba

Elérhetőség: Tel.: 06-30/760-5812  |  szerkeszto.emodikronika@gmail.com  |  Tervező grafikus: Kovács Krisztián
A címlapfotó a 2022. évi Emődi Általános iskolai ballagáson készült
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TAVASZI ZSONGÁS AZ ÓVODÁBAN
Az óvoda tevékenység központú programjának megfelelve az elmúlt
időszak bőven tartogatott élményekben gazdag eseményeket, ünnepeket 
az óvodás gyermekek számára.

Április elején a húsvéti ünnep hagyományának ápolásával a tojásfestés, 
locsolkodás szokását elevenítették fel, majd a legnemesebb zöld jeles nap, 
a Föld napjának feldolgozása két hetes projekt keretében, közös élménye-
ken alapuló tevékenységek gyakorlása által valósult meg. A gyermekek és 
szülők közösen építették és szépítették az óvodai kiskertet a felajánlott 
virágpalántákkal. A nagycsoportos gyermekek számára megtartották a ha-
gyományos „Gondolkodj Ökosan!” programot, ahol változatos tevékeny-
ségek biztosításával, játékos versenyzés közben szereztek tapasztalatokat
a természeti környezetünkről. 

Április végén, az „Oviváró” alkalmával, az óvónénik izgalmas játékokkal 
várták az új óvodásokat és szüleiket az intézménybe. Betekintést nyertek 
az óvodai élet mindennapjaiba, ismerkedtek az új környezettel. Ezt követte 
az év legszebb napjának, az anyák napjának az ünnepköre. Szeretetteljes, 
meghitt hangulatban, egy különleges, de immár hagyománnyá váló „sze-
retetkuckóban” köszöntötte minden kicsi az édesanyját és adta át saját 
kezűleg készített kedves ajándékát. 

Májusban még hasonló izgalmas esemény volt a „Madarak és fák” napja, 
amely ünnep kiemelt jelentőségű az Örökös Zöld Óvoda címet is viselő 
intézmény életében. A természet szeretetére, védelmére hívták fel az 
óvónők a figyelmet ezen a napon is. Természetjáró sétákkal, szabadban 
megvalósuló foglalkozással tették élményszerűvé az ünnepet.

HANGSZERBEMUTATÓT TARTOTTAK AZ ÓVODÁBAN
Interaktív hangszerbemutatót és műsort adtak a Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola
növendékei az Emődi Gyermekálom Óvodában, Koleszár Zsolt trombitatanár vezetésével. A gyermekek 
izgatottan várták a zeneiskolásokat, akik közül tavaly sokan még oviba jártak. A fellépők sok ismerős-
sel, régi óvodás társsal találkoztak, ami még közvetlenebbé, személyessé tette a koncertet. A gyerekek
az ismert dallamokat felismerve énekelni kezdtek, lelkesen tapsoltak. A koncert után szívélyes vendégsze-
retetben részesültek a zeneiskola tanulói és tanárai.

„Gólya száll a messzi égen, tavasz pezsdül kinn a réten….
Virágoznak fák, ligetek, illatozó kis szigetek.

Nosza rajta, fussuk körbe, maradjon így mindörökre!”

/Kiss István Mihály/
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ANYÁK NAPI KÖSZÖNTŐ ZENÉVEL KIFEJEZVE
Április 27-én és 28-án rendezte meg az emődi Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola anyák napi 
hangversenyét.

A hagyományokhoz híven, az alsó tagozatos zeneiskolai növendékek fejezték ki szeretetüket, hálájukat 
édesanyjuk és nagymamájuk iránt. Hangulatos, ismert dalokat játszottak furulyán, fuvolán, trombitán, 
klarinéton, zongorán. A koncertet a résztvevő gyerekekből összeállt kis kórus dalcsokra zárta. 

Köszönjük a felkészítő tanároknak, zongorakísérőknek munkájukat!
Az emődi Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Tantestülete tisztelettel és szeretettel köszönti 
az Édesanyákat és Nagymamákat!

EREDMÉNYESEN SZEREPLTEK A REMÉNYISEK
A XXXI. REGIONÁLIS FUVOLA-KLARINÉT-TROMBITA VERSENYEN

A Széptan Alapfokú Művészeti Iskola a 2022-2023-as tanévben is meg-
rendezte regionális hangszeres versenyét az alapfokú művészeti iskolák 
növendékei számára Sátoraljaújhelyen.

A versenyen különböző korcsoportok szerint indult a megmérettetés 
fuvola, klarinét és rézfúvós hangszercsoportokra bontva. A Reményi 
Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskolából több tanuló is jelentkezett
a versenyre, ahol a kötelező művek mellett egy szabadon választott
darabot mutattak be a zsűri és a közönség előtt. A versenyt hosszas felkészü-
lés, közös meghallgatás, templomi hangverseny előzte meg, amely a gyerekek 
színpadi megjelenését, magabiztosságát, a darab rutinosabb játékát segítette.

A rendezvényt Dombóvári János, a verseny házigazdája nyitotta meg, majd 
a zsűri bemutatása után két különböző helyszínen zajlott a megmérettetés. 
A növendékek határozottan, fegyelmezetten, zenei átéléssel játszottak 
a színpadon és kíváncsian hallgatták végig a többi versenyzőt. Ezek
a találkozók, versenyek mind-mind pozitív hatással voltak a gyerekekre. 
Megismertek más iskolából jövő kortársakat, új darabokat hallottak tőlük, 
amelyek ösztönzően hatottak rájuk. A verseny után mindenki izgatottan 
várta az eredményt, amely kiemelkedő sikert hozott a zeneiskola számára is.

A XXX. Regionális Fuvola, Klarinét- és Rézfúvósversenyen részt 
vett növendékek:

Fuvola IV. korcsoport
Bertalan Katalin Mária - II. helyezés

Felkészítő tanár: Hizsnyik Evelin - tanári díj
Kiss Emma

Felkészítő tanár: Zsalakovics Éva

Fuvola V. korcsoport
Kiss Luca - I. helyezés és különdíj
Felkészítő tanár: Zsalakovics Éva

Rákosi Eszter - II. helyezés
Felkészítő tanár: Hizsnyik Evelin

Fuvola VI. korcsoport
Juhász Vivien - II.helyezés

Felkészítő tanár: Hizsnyik Evelin

Klarinét I. korcsoport
Édes Konor

Felkészítő tanár: Tóth Gábor

Klarinét II. korcsoport
Tóth Boglárka – dicséret és különdíj

Felkészítő tanár: Tóth Gábor

Trombita
Kassai Simon

Felkészítő tanár: Koleszár Zsolt
Zongorán kísért: Székelyné Ágoston Ildikó - zongorakísérői díj

Gratulálunk minden versenyzőnek és felkészítő tanárnak! Köszönjük zongorán való közreműködést Székelyné Ágoston Ildikónak.

CSENGETTYŰ FESZTIVÁLON VETTEK RÉSZT A ZENEISKOLÁSOK
Április 21-én, tizenkettedik  alkalommal rendezték meg a Pittypalatty-völgyi Csengettyű fesztivált Parasz-
nyán. A zeneiskolát a Harangvirág Csengettyű Együttes, Székelyné Ágoston Ildikó vezetésével képviselte.

Az eseményen közel 180 tanuló és tanár lépett fel, akik között az emődi Reményi Ede Zenei Alapfokú
Művészeti Iskola növendékei is jelesen szerepeltek.

Az Emődi Harangvirág Csengettyű Együttes két fuvolás növendékkel kiegészülve:
Billik Gergely, Csécsi Sára, Búzás Szintia, Turóczy Anita, Bertalan Katalin Mária, Juhász Vivien

A fesztiválkísérő programként festmények, szobrok és gobelinek kiállítását tekinthették meg az iskolák,
amelyet Czentnár Ferenc, a csengettyű találkozó hagyományteremtő személye jelentett be. A gyerekek 
feltöltődve, új élményekkel, ajándékokkal gazdagodva tértek haza.
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„RAGYOGÓ MOSOLY PROGRAM”

TAVASZI RENDEZVÉNYEK AZ ISKOLÁBAN

2023. áprilisban és májusban a Ragyogó Mosoly Program keretében az
Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola második évfolyama és az
Emődi Gyermekálom Óvoda ballagó óvodásai részt vettek egy fogápolási 
előadáson. 

A gyerekek játékos formában megismerték a fogápolás helyes lépéseit, 
eszközeit és, hogy mely élelmiszerek károsak a fogaknak. Továbbá bete-
kintést kaptak, hogy mi történik a fogorvosnál, hogyan őrizhető meg a 
fogak épsége, mi a teendő fogfájás/fogsérülés esetén, mi a fogak szerepe/
felépítése.

Az aktív részvételért mindenki kapott oklevelet és fogápolási ajándékot.

Programok szempontjából sűrű időszakon vannak túl a diákok és
a pedagógusok. A természetvédelem, környezetvédelem, fenntartható
fejlődés jegyében több rendezvény is megvalósult. A Föld napját április
21-én ünnepelték a 3. osztályosok műsorával, projektnap keretében
dolgozták föl a témát. Ez volt a bevezetése a következő eseménynek,
ami április 24 és 28 között megvalósuló Fenntarthatósági témahét volt.

A gyerekek szépítették környezetüket, takarítottak és a szülők által felaján-
lott virágokat is elültették. A két épületben lévő sziklakertet is gyomlálták, 
csinosították. Ismerkedtek a hungarikumokkal, használt elemeket és 
sütőolajat gyűjtöttek.

Május 19-én a Madarak és fák napja alkalmából akadályversenyt szer-
veztek, amelynek középpontjában az év fája (vénic-szil) és az év madara
(barkóscinege) állt. Végre az időjárás is kegyes volt hozzájuk: felfüggesz-
tette erre a napra az özönvízszerű esőzést és gyönyörű napsütést varázsolt. 
Az alsó és a felső tagozatosok különböző útvonalakon járták be a várost, 
az állomásokon játékos feladatok várták őket.
 
A 8. évfolyamosoknak jutott még egy előadás is erre az időszakra. A Lázár 
Ervin Programnak köszönhetően a Fővárosi Nagycirkuszban „A sztyeppe 
illata” című műsort tekinthették meg. Remélhetőleg a következő időszakban
a többi évfolyam is hasonló élményeket szerezhet majd.
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25 ÉV A VÁROS SZÍVÉBEN

NYUGDÍJAS KLUBOK TALÁLKOZTAK EMŐDÖN

Hejőkeresztúr filiája volt Emőd a görögkatolikus szervezőlelkészség
2010. évi megalapításáig. A hejőkeresztúri parókus a római katolikus
templomban végzett szertartásokat városunkban.

Özv. Orosz Miklósné 1993-ban telket ajándékozott Emődön, a Kossuth u. 
15. sz. alatt azzal a céllal, hogy arra templom épüljön. A templom terveit 
Szuhay László okleveles építészmérnök készítette el. A templom alap-
kövét 1994. október 2-án Figeczki Balázs kerületi esperes szentelte meg.
A Liturgiát az esperesi kerület jelenlevő tagjaival mutatta be. Hála Is-
tennek, Kocsis István esperes úrnak és Fedor Józsefné Ilonka néninek,
az építkezés még ebben az évben megindulhatott. A templom építését 
Karsai Ferenc helybeli kőművesmester vezette. Az építők az emődi lakosok
voltak, hívő emberek felekezetre való tekintet nélkül, és felekezeten
kívüliek egyaránt. 1998. június 29-én Dr. Keresztes Szilárd püspök úr 
szentelte fel a templomot, amely kifejezetten magánszemélyek adományai-
ból és a helyi önkormányzat hatékony támogatásával épült. 

Az Életet az Éveknek Országos Szövetség Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei  Szervezete a vármegyében működő nyugdíjas klubok
és egyesületek részére találkozót szervezett május 10-én, Emődön
a Művelődési Házban.

A rendezvény célja volt, egymás klub és egyesületi életének megismerése. 
A találkozó elején Fekete Tibor Emőd város polgármestere köszöntötte
a résztvevőket, majd bemutatta Emőd múltját, jelenét, valamint ismertette 
a jövőre vonatkozó terveit.

Ezt követően Tóth Csaba a művelődési ház igazgatója mutatkozott be 
és beszélt a folyamatosan megújuló, sokszínű és minőségi helyi kulturális 
életről. Rövid előzetesben ismertette a nyár kiemelkedő eseményét, az 
Emődi Nyári Esték programsorozatot. Ezt követően röviden felvázolta 
jövőbeni terveit, valamint fellépési lehetőséget ajánlott fel a megjelent 
klubok számára. 

Ezt követően a résztvevő csoportok bemutatkoztak. Nagyon rövid idő 
alatt egy igen jó  hangulatú, színvonalas tapasztalatcsere, beszélgetés és 
kapcsolatépítés részeseivé váltak, amely délután 15 óráig tartott.

A rendezvényt szervezték: Iróczki Ferencné Vármegyei elnök és Gáll 
Barnabásné kulturális alelnök.

Köszönet a segítő klubtagoknak és a dalkörnek.

2023. július 2-án 11 órakor, a 25. évfordulót ünnepelve jelenlegi esperesünk, Jeviczki Ferenc atya vezeti a hálaadó búcsúi Szent Liturgiát.
Szeretettel várjuk Önt is!
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PINCEGAZDÁK EGYESÜLETE – PINCESORI MÁJUSVÁRÓ KÖSZÖNET
Ezúton szeretnénk megköszönni az Emődi Művelődési Ház munkatársa-
inak a szakmai közreműködést, továbbá köszönjük a segítséget azoknak, 
akik munkájukkal, vagy anyagilag támogatták a Pincesori Májusváró Főző-
verseny és Vigadalom rendezvényünket.

Megköszönjük annak a 36 csapatnak a munkáját, akik a főzőversenyen 
indultak és jobbnál jobb ételekkel mutatkoztak be a zsűrinek.

Végezetül köszönjük a színpadon fellépőknek a színvonalas előadást
és a rendezvényre kilátogatók részvételét.

Köszönettel az EPE elnökségének nevében:

Poráczki András
elnök

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.

Borisz András
Tolcsvai Tibor
Pintér Attila
Kasza István
K. Tóth László
Harangozó László
Ágoston István
Farkas István
Antal Csaba
Sánta Géza
Sebő Barnabás
Szabó József
Kovács Nándor
Ágoston Zoltán
Csapkó Ferenc
Bányi László
Mihalenkó Béla
Kiss Ernő
Balázs József
Kormos Gyula
Bűdi Ferenc
Lovász Bertalan
Dinnyés József
Labanc Károly
Csejési Géza
Gulyás János
Ludman Csaba
ifj. Rákai István
Galuska Ferenc
Veres Zsolt

CS.
P
SZO
V
H
K
SZE
CS
P
SZO
V
H
K
SZE
CS
P
SZO
V
H
K
SZE
CS
P
SZO
V
H
K
SZE
CS
P

PINCEŐRSÉG
2023. JÚNIUS

KARATE SIKEREK
EMŐDI SZÍNEKBEN

2023. május 6-án rendezték a legnagyobb nemzeti karate eseményt ha-
zánkban a Karate Magyar Bajnokságot (régi nevén országos bajnokság).  
Lengyel Rajmund az Emődi Karate Se versenyzője, aki körülbelül egy 
éve kezdett versenyezni és tavaly azonnal vidék bajnokságot nyert, most 
harmadik helyezést ért el. Gratulálunk és további szép sikereket kívánunk.

A nyári szünet előtti utolsó versenyt tudhatják maguk mögött a hétvégén, 
az Emődi karatésok. 

2023. május 20-án rendezték Ercsiben a Fudokan karate stílus nyílt 
országos bajnokságát. A Magyar Karate Bajnokság után ez volt a legna-
gyobb és a legszínvonalasabb karate verseny amin az idén részt vettek. 
Korosztályában és súlycsoportjában az Emődi Karate Se versenyzői 
Lengyel Rajmund első, Sipos Dominik pedig harmadik helyezést értek el.
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